## Corrections

#### Federal Register

Vol. 60, No. 6

Tuesday, January 10, 1995

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

#### **DEPARTMENT OF ENERGY**

## Federal Energy Regulatory Commission

[Docket Nos. TM95-1-55-001 and RP94-331-004]

# Questar Pipeline Co.; Notice of Compliance Tariff Filing

Correction

In notice document 94–31277 appearing on page 65766, in the issue of Wednesday, December 21, 1994, in the third column, in the first line, the docket number should read as set forth above.

BILLING CODE 1505-01-D

#### **DEPARTMENT OF JUSTICE**

### **Immigration and Naturalization Service**

[INS No. 1615E-94] RIN 1115-AC30

## Expiration of Deferred Enforced Departure for Nationals of El Salvador

Correction

In notice document 94–30088 beginning on page 62751, in the issue of Tuesday, December 6, 1994, make the following correction:

On page 62752, in the second column, in the fourth line, after "asylum" insert "application until the date of the decision by the asylum".

BILLING CODE 1505-01-D

COMMISSION

## SECURITIES AND EXCHANGE

[Release No. 34–34947; File No. SR-CBOE-94–38]

Self-Regulatory Organizations; Notice of Filing of Proposed Rule Change by the Chicago Board Options Exchange, Inc. Relating to the Short Sale of Securities in the Nasdaq National Market

Correction

In notice document 94–28262 beginning on page 59262, in the issue of Wednesday, November 16, 1994, in the first column, in the first line, the docket number should read as set forth above.

BILLING CODE 1505-01-D

### **DEPARTMENT OF TRANSPORTATION**

#### **Coast Guard**

[CGD 94-099]

## National Offshore Safety Advisory Committee

Correction

In notice document 94–28579 appearing on page 59816, in the issue of Friday, November 18, 1994, in the second column, in the twenty-fourth line, the word "their" should read "other".

BILLING CODE 1505-01-D

#### DEPARTMENT OF THE TREASURY

#### **Bureau of the Public Debt**

## Privacy Act of 1974: Altered System of Records

Correction

In notice document 94–28673 beginning on page 60045, in the issue of Monday, November 21, 1994, make the following correction:

On page 60047, in the third column, under SYSTEM MANAGER(S) AND ADDRESSES:, in the fifth line from the bottom, after "Financial Management" insert "Records: Director, Division of Financial Management,".

BILLING CODE 1505-01-D